

安惠: 以高质量党建引领企业高质量发展

江苏安惠生物科技有限公司,位于南通经济技术开发区,是一家以灵芝等食药用菌为原料,研发、生产和销售健康产品的国家高新技术企业、农业产业化国家重点龙头企业。

安惠以“弘扬民族文化,发展菌物产业,造福人类健康”为己任,用做强、做大食药用菌产业的实际行动为人民谋幸福,为民族谋复兴。2006年8月,中共江苏安惠生物科技有限公司总支委员会经中共南通市经济技术开发区企业工作委员会批准成立。2009年6月,中共江苏安惠生物科技有限公司委员会经中共南通市经济技术开发区工作委员会批准成立,现有党员100名,下设科室、市场、研发、车间、会议中心和惠民6个党支部。

安惠党委书记、董事长陈惠介绍,安惠人听党话,跟党走,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,扎实抓党建,一心一意促发展,探索了“五抓五强五提升”的“三五”党建工作法,用党建“红”引领产业“绿”、事业“彩”,基业“青”。



党建“红”引领产业“绿”、事业“彩”、基业“青”



“五抓五强五提升”“三五”党建工作法

从实处推进,党员学习规范化

“党建工作做实了就是生产力,做强了就是竞争力,做深了就是凝聚力。安惠把企业发展和党建工作作为两个抓手,让非公党建与企业发展相融共生。”安惠党建工作指导员、助企“第一书记”沈树新如是说。

道德讲堂,融合共建,书记讲堂,书记项目,“三会一课”,激发党建活力,提升党建水平。“送学上门”,通过新老党员面对面交流,让党的理论和思想更深入,更有效;通过学习强国、江苏先锋等平台的常态化学习,保证党员的学习教育全覆盖,不掉队。

各党支部认真开展重读入党志愿书、重温入党誓词、重忆入党经历、重问入党初心,推动党员亮身份、服务亮承诺、工作亮标准、担当亮作为。100名党员,100面旗帜,强本领,带好头,有作为,为安惠“四五”发展贡献智慧和力量。



安惠科室内支部与南通市外办两支部开展主题党日活动



政银企媒联动,共话消费促进



道德讲堂



新党员宣誓

重文化引领,党员活动特色化

安惠企业文化突出强调“六大热爱”:热爱祖国、热爱食药用菌产业、热爱直销事业、热爱安惠公司、热爱安惠文化、热爱安惠家人。安惠员工在思想情感上始终坚持“爱党、爱国、爱企业”,把爱国热忱化作团结协作、求实创新的精神动力,强化使命意识,弘扬爱国情怀,为实现安惠梦、中国梦贡献力量。

安惠常态化开展各类文体特色活动,与国旗同框,为祖国祝福,集体向祖国“表白”,用最美好的歌声,最优美的舞姿,最昂扬的激情为伟大的党献上最诚挚的祝福,强化宗旨意识教育,展示党建工作成果。为此,安惠先后获得南通市民营企业文化建设示范单位,南通市十大员工幸福示范民营企业,全国模范劳动关系和谐企业,全国模范职工之家等荣誉。



与时代同行 为祖国点赞 安惠人一起唱响《我和我的祖国》



安惠公司“七一”文艺演出暨表彰大会举行

以平台推动,党员教育阵地化

安惠党委倾力打造党员政治生活馆,搭建交流平台,开辟学习基地、培训基地,促进高质量党建,激励党员不忘初心,牢记使命,进一步推动企业高质量发展。

“学党史,忆初心”,了解党的斗争历程、光荣传统和伟大成就,让广大党员干部在深入学习和不断领悟中,真正做到知史爱党,知史爱国。江苏省委巡回指导组在安惠检查指导,充分肯定安惠主题教育工作“安排部署有速度,理论学习有深度”。

制度培养习惯,文化凝聚人心,平台助力学习。安惠人把“听党话,跟党走”牢牢铭记在心,并落实到行动上,努力做到“三好”:在家庭做好成员,在企业做好员工,在社会做好公民,努力成为社会的榜样。

在生机勃勃的安惠园,党组织是战斗堡垒,党员是模范标杆,用无声的行动影响、带领员工心往一处想,劲往一处使,推动安惠事业稳健前行,高质量发展。安惠,已成为国内外食药用菌界和直销业有影响力的知名企业,为健康中国、发展经济、惠及民生做出了应有的贡献。



省委巡回指导组来安惠检查指导主题教育开展工作



党员政治生活馆



童心向党

